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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO. 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Dr. Archibaldo, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 01ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - do Prefeito Municipal de Bebedouro; do O Jornal; da Rádio Bebedouro; da Câmara Municipal de Araraquara (dois ofícios); de autoria do vereador Rubens Marcondes de Oliveira. CONVITES AOS VEREADORES - do Conselho da Cidade (dois convites). PROJETOS - Projeto de Lei nº 13/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos na via administrativa junto ao Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais - SASEMB -, que especifica e dá outras providências. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 4º do art. 121 da Lei Orgânica Municipal, que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - nº 11/2008 (Fábio Campanelli - PTB); nº 05 e 06/2008 (Dr. Gilberto Basile - DEM); 07, 08, 09 e 10/2008 (Rubens Marcon - PTB). MOÇÕES - nº 06/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto dos Santos solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2008, de autoria do Poder Executivo, e o vereador Dr. Gilberto Basile ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2008, de sua autoria. O vereador Dr. Gilberto Basile também solicitou concessão de urgência, para inclusão ao Expediente, a uma moção de pesar a ser encaminhada à família do Sr. Ivônio Galletti, falecido no dia anterior. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente convidou o prefeito municipal, Sr. Hélio Bastos, a ocupar a tribuna, em conformidade com os artigos 301 e 302 do Regimento Interno. Encerrada a participação do prefeito na Casa, o qual discorreu sobre sua administração e respondeu às perguntas formuladas pelos vereadores, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Celso Romero falou sobre as obras de construção da nova escola do SESI, paralisadas momentaneamente porque as chuvas têm impedido a terraplenagem, e sobre a precariedade da tubulação da rede de água da cidade. O vereador Dr. Gilberto Basile manifestou pesar pelo passamento do Sr. Ivônio Galletti, falecido no dia anterior, falou sobre suas duas indicações constantes da pauta, demonstrou satisfação com a homologação do curso de Direito do IMESB pelo MEC e protestou contra a sinalização de trânsito no cruzamento das ruas Rubião Júnior e José Francisco Paschoal. O vereador Dr. Archibaldo ressaltou as vantagens da Bolsa Eletrônica de Compras, voltada aos pequenos comerciantes, e, por isto mesmo, fortalece a economia local e dos cofres públicos. Elogiou em seguida o CPD da Prefeitura e parabenizou o funcionário Augusto e sua equipe pelo trabalho que vêm realizando lá. O vereador Luiz Roberto salientou a seriedade com que a Casa executa seu trabalho, pela atitude e empenho dos vereadores para conseguirem verbas por meio de deputados, conforme ficou claro no pronunciamento do prefeito. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Rubens Marcon “subscreveu” a Indicação nº 05/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile, que pede providências em relação à Rua Mário Sgarbi, agradeceu ao vereador pela visita que fez ao IBEC - Instituto Bebedourense de Educação e Cultura -, em fase de criação, e demonstrou indignação contra o tempo de espera nas filas bancárias, em flagrante desrespeito à lei aprovada pela Casa. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2008 e o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2008 passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão, e a moção de pesar a ser encaminhada à família do Sr. Ivônio Galletti passou a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2008 e o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2008. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à Ordem do Dia. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 4º do art. 121 da Lei Orgânica Municipal, que especifica e dá outras providências. Na discussão, somente a vereadora Dr.ª Elisabete fez uso da palavra. Aprovada, em 1º turno, por dez votos. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Raul Huss de Almeida. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile justificou sua propositura. Aprovado por dez votos.  Projeto de Lei nº 02/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a União, por intermédio do Juízo da 24ª Zona Eleitoral de São Paulo, e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Projeto de Lei nº 04/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, que especifica e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Projeto de Lei nº 08/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 653.200,00 (seiscentos e cinqüenta e três mil e duzentos reais), que especifica. Na discussão, o vereador Celso Romero pediu a aprovação do projeto e a vereadora Dr.ª Elisabete afirmou que o projeto apresenta erro, razão pela qual votaria contra ele. No encaminhamento, o vereador Carlos Orpham, líder do PT, disse ter dúvidas sobre se o projeto estava correto ou não. Advertiu, no entanto, que os vereadores não têm responsabilidade sobre minúcias técnicas e que, se não aprovassem o projeto, poderiam emperrar sua tramitação. O vereador Celso Romero solicitou questão de ordem e pediu a aprovação do projeto, para a abertura do crédito, argüindo que, se houvesse algum erro técnico, este seria corrigido posteriormente, já que fora cometido pela União, e não pelo município. Aprovado por sete votos, votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete e Fábio Campanelli. Moção nº 01/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile discorreu sobre sua propositura. Aprovada por unanimidade. Moção nº 02/2008, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB. Aprovada, sem discussão, por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 03ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 18 de fevereiro de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2008. 

Edson Antonio Pereira
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